

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE

"2018, Año del Sesenta y Cinco Aniversario del Reconocimiento al Ejercicio del Derecho al Voto de las Mujeres Mexicanas"



ACTUARÍA

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN POR ESTRADOS

A TODOS LOS INTERESADOS. ----

En el Expediente con número de clave TEEC/AG/6/2018, relativo al Asunto General, formado con motivo de los oficios números SECG/2475/2018, SECG/2476/2018, SECG/2478/2018. SECG/2479/2018, SECG/2480/2018. SECG/2477/2018. SECG/2484/2018, SECG/2481/2018. SECG/2482/2018, SECG/2483/2018, SECG/2486/2018, SECG/2488/2018, SECG/2485/2018, SECG/2487/2018, SECG/2489/2018, SECG/2490/2018, todos de fecha veintiocho de mayo de dos mil dieciocho, signado por la Licenciada Ingrid Renée Pérez Campos, M.A.P. Secretaria Ejecutiva del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Campeche, a través de los cuales por instrucciones de la Maestra Mayra Fabiola Bojórquez González, Consejera Presidenta del Instituto Electoral del Estado de Campeche, notifica para conocimiento a los Magistrados del Tribunal Electoral del Estado de Campeche, que el día treinta de mayo del presente año, a las trece horas se realizará la 19ª Sesión Extraordinaria en la Sala de Sesión del Instituto Electoral. La Presidencia del Tribunal Electoral del Estado, dictó un acuerdo con fecha veintinueve de mayo de dos mil dieciocho. - - - - - - -

ACTUARIA

ESTADO DE CAMPECHE
Lic. Verónica del Carmen Martínez Puca C T U A R Í A
Ced. Prof. 3661745 AN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMPECHE

TRIBUNAL ELECTORAL DEL

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE



TRIBUNAL ELECTORAL
DELESTADO DE CAMPECHE

CCMUDER

"2018, Año del Sesenta y Cinco Aniversario del Reconocimiento al Ejercicio del Derecho a Voto de las Mujeres Mexicanas"

ASUNTO GENERAL. EXPEDIENTE: **TEEC/AG/6/2018.**

igestra stania Eugenia Villa Tamon. Savet

La Secretaria General de Acuerdos del Tribunal Electoral del Estado de Campeche, Maestra María Eugenia Villa Torres, doy cuenta al Licenciado Carlos Francisco Huitz Gutiérrez, Magistrado Presidente de este Órgano Jurisdiccional, con copias simples de los oficios números SECG/2475/2018, SECG/2476/2018, SECG/2477/2018, SECG/2478/2018, SECG/2479/2018, SECG/2480/2018. SECG/2481/2018, SECG/2482/2018, SECG/2483/2018, SECG/2484/2018, SECG/2485/2018, SECG/2486/2018, SECG/2487/2018, SECG/2488/2018, SECG/2489/2018, SECG/2490/2018, todos de fecha veintiocho de mayo de dos mil dieciocho, signados por la Licenciada Ingrid Renée Pérez Campos, M.A.P., Secretaria Ejecutiva del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Campeche, y recepcionado en la Oficialía de Partes el día veintinueve del mismo mes y año en curso, a las once horas con cuarenta y cinco minutos; a través de los cuales por instrucciones de la Maestra Mayra Fabiola Bojórquez González, Consejera Presidenta del Instituto Electoral del Estado de Campeche, notifica para conocimiento a los Magistrados del Tribunal Electoral del Estado de Campeche, que el día treinta de mayo del presente año, a las trece horas se realizará la 19ª Sesión Extraordinaria en la Sala de Sesiones del Instituto Electoral, Conste. - - - - - - -

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE. SAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAMPECHE; A VEITINUEVE DE MAYO DE DOS MIL DIECIOCHO.------

SE ACUERDA:

Licensiado Carlos Francisco Hiji a Gudia spouva, exercica, pe

PRIMERO. Con las copias de los oficios de cuenta, intégrese el expediente respectivo y registrese en el Libro de Gobierno con el número de clave TEEC/AG/6/2018, con fundamento en los artículos 137 y 138, fracción IV del Reglamento Interior del Tribunal Electoral del Estado de Campeche.-----

ESTADO NE CAMPECHIE

and the state of t

TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE





"2018, Año del Sesenta y Cinco Aniversario del Reconocimiento al Ejercicio del Derecho a Voto de las Mujeres Mexicanas"

SEGUNDO. Se tiene a la Licenciada Ingrid Renée Pérez Campos, M.A.P. Secretaria Ejecutiva del Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Campeche, a través de las copias de los oficios de la cuenta, por instrucciones de la Maestra Mayra Fabiola Bojórquez González, Consejera Presidenta del Instituto Electoral del Estado de Campeche, notifica para conocimiento a los Magistrados del Tribunal Electoral del Estado de Campeche, que el día treinta de mayo del presente año, a las trece horas se realizará la 19ª Sesión Extraordinaria en la Sala de Sesiones del Instituto Electoral.------

Licenciado Carlos Francisco Huitz Gutiérrezunal ELECTORAL DEL
Magistrado Presidente. ESTADO DE CAMPECHE

SAN FRANCISCOS TELL TECHE, CAMP. MEX.

Maestra María Eugenia Villa Torres.

Secretaria General de Acuerdos. TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.
SECRETARIA GENERAL DE ACUERDOS

Con esta misma fecha rein inueve de mayo de dos mil dieco de destre ECHE expediente a la ciudadana Aduaria de este Tribunal.- Conste.---